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Consideram declaratia urmatorului tip de date necesar reprezentarii unei liste simplu inlantuite:

struct point
{ int inf;
point +leg;

Functia Vs primeste, prin intermediul parametrului p, adresa
de inceput a unei liste simplu inlantuite:

int Vs(point *p)
e (pmetmnr) retum o;
if {floor (sgre (p->inf))
sqrt (p->ing) )
return p->inf+Vs (p->leg);
return Vs (p->leg);
i

Ce rezultat va returna functia Vs, daci la apel
este transmis adresa de inceput a unei liste ce
memoreazi valorile 1, 2,3, 4,5, 6,7, 8, 97
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Consideram declaratia urmatorului tip de date necesar reprezentarii unei liste simplu inlantuite:

struct point
{ int ing;
point *leg;
X Functia X returneazi valoarea 0 daci:
Functia X primeste, prin intermediul parametrilor p si q,
adresele de inceput ale unor liste simplu inlantuite:

ambele liste sunt vide
int X(point *p,point *g)

1€ (p==NULL) (
if (q==NULL) return 1;
return 0;

cele doua liste contin acelasi numér de elemente

lista a carei adresa de inceput este transmis prin p contine
return X(p->leg,a->lea); mai pufine elemente

i

lista a carei adresa de inceput este transmis prin q contine
mai putine elemente
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Consideram declaratia urmatorului tip de date necesar reprezentarii unei liste simplu inlantuit

struct point
{ int ing;
point *leg;

Functia Vm primeste, prin intermediul parametrului p,
adresa de inceput a unei liste simplu nlantuite:

int Vm(point *p)

Yt (pstegemionn)
return p->int;

i (p->inf>Vm(p->leg))
return p->int;
return Vm(p->leg)

i

Presupunem ca la apel i se transmite adresa
primului nod a unei liste in care sunt retinute in
ordine valorile intregi -1, 3, 5, 13, 53, 21, 43, 5.
Ce valoare va returna functia in acest caz?
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Consideram declaratia urmatorului tio de date necesar reprezentarii unei liste simplu inlantuite:
struct point
{ int inf;

point *leg;

Functia Sg returneazi valoarea 1,daca:

Functia Sg primeste, prin intermediul parametrului p,

adresa de inceput a unei liste simplu nlantuite: " .
lista are un singur element

int Sg(point *p)

[
it (p->legamin) lista are ultimul element de semn contrar primului
votamn 17

i (posinz + p->leg->int<d) ) . e din lsts .
return Sg(p->leg): @ oricare doua elemente succesive din lista au acelasi semn
vetamn 07

oricare doua elemente succesive din lista au semne diferite




